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I- Lecture et compréhension de texte : (130 points)
Texte 1
A)Vrai ou Faux (40 pts)
Il sera alloué (10 pts) a chaque réponse correcte :
R1: Faux R2 : Vrai R3: Vrai R4 : wvrai
N.B. Si I’éléve écrit : V ou F/ Oui ou Non / V ou X (réponses acceptées)
- Toute autre réponse > Zéro.
B) Questions sur le texte (40 pts)
R5 : (20 pts)
- I’OMS est financée par des contributions des Etats membres et d’autres donneurs (20 pts)
- I’OMS est financée par des contributions des Ftats membres et d’autres

donneurs.(ONG....Rockfeller) (20 pts)
- L’OMS est financée......... ¢tatiques (15 pts)
- L’OMS est financée......... groupes (15 pts)
- L’OMS est financée......... Rockfeller (15 pts)

- I’OMS est financée par des contributions des Etats membres (10 pts)

- et d’autres donneurs (10 pts)
N.B.

- Toute autre réponse personnelle correcte sera acceptée.

- Tout débordement initial ou final (Zéro).

R6: (20 pts)

Ce qui le montre :

- (Cette organisation dépend directement du conseil économique et social des Nations Unis)
- (Cette organisation dépend directement du conseil économique et social des Nations
Unis ...Genéve)

N.B.
- Tout débordement initial ou final (Zéro).
Texte 2
C) Lisez bien le texte ci-dessus puis choisissez la bonne réponse : (30 points)
Il sera alloué (10 points) a chaque réponse bien choisie.
R7: a (misérable) R8: c (son pére) R9:a (son admiration)
N.B:
- Lettre ou texte - accepté
- Lettre fausse et texte juste > Zéro
- Lettre juste et texte faux - Zéro
- Série unique, on notera la ou c’est juste.
- Ne pas tenir compte des fautes d’orthographe.
D) Synonyme (20 pts)
Il sera alloué ( 10 points) a chaque mot correctement choisi :
R10: c (assistance) R11 : a (charitable)

Yaadady il 5 ) 568 b ghae auall g aujsill g il (Fga (Y ) 9 alad AU Adlaia¥) 5 gally pald(alad) £ AN dpud Al Aall) Bala)




il Asaall

N.B.- Deux réponses (deux textes ou deux lettres) (texte et lettre différents) pour une méme
question. (0)

Il : Grammaire et activités de langue : (90 pts)
A) Questions a choix multiples (50 pts)
Il sera alloué (5 pts) a chaque réponse correctement choisie :
R12: Cet R13: leplus R14: la R15: dont R16: pour que
R17: lesquelles R18: de R19: jedormais R20: feront R21: Au lieu de
B) Reépondez en utilisant la forme négative (20 pts)
Il sera alloué (10 pts) a chaque réponse bien faite.
R22: .... ne voyagent jamais / (plus) en éte.
5 5
R23: personne ne sait jouer du violon.
5 5
N.B.
- Chaque particule sera notée par 5 points : 3 points pour le choix et 2 points pour le
placement.
- Si la particule de négation est mal écrite, on supprimera 3 pts.
C) Ecrivez la phrase suivante au discours indirecte (20 pts)

R24: ...de prendre trois comprimés par jour. (20 pts)
- .....de prendre... (20 pts)
- .....de prendre. (18 pts)
N.B.

- La modification du mode du verbe. (10 pts).
- L'ajout de (de). (4 pts). L'ajout de (que) avec (de) on supprimera (3 points).
- La suppression des deux guillemets. (3 pts).
- La suppression de (1). (3 pts).
[11- Mettez en ordre les phrases suivantes pour produire un dialogue
cohérent : (40pts)
R25: A R26: C R27:B R28 :D R29: E

N.B.

- Il sera alloué 40 points a cing répliques mises en ordre cohérent.

- Il sera alloué 35 points a quatre répliques mises en ordre coheérent.

- Il sera alloué 25 points a trois répliques mises en ordre cohérent.

V- Expression écrite (40pts)

30/a:

Copie bien soignée (2 pts) : Si la copie est mal soignée. C.a.d. I'écriture est illisible et la
copie n’est pas propre, on lui supprime jusqu’a 2 points.

- Forme (5pts) : - date (1pt) formule d'appel (1 pt) corps du message (2 pt) formule de
politesse et signature (1 pt)

-ldées (10 points) : - planification des journées. (4 pts)

- organisation du temps libre (les activités : au moins trois activités). (6 pts)
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- Coheérence et cohesion (10 points)

e Enchainement des idées. (Les idées sont bien organisees). (4 pts)
e Pas de contradiction. (4 pts)
e Connecteurs (Coordination — succession s'il y a lieu........ etc.). (2 pts)

- Grammaire (9 points)

e Les phrases sont bien structurées : (Les elements de la phrase sont bien places.).(3 pts)

e Les verbes sont bien conjugués. (Choix du temps et de la forme des verbes.) (3 pts)

e L'éleve mobilise ses connaissances linguistiques. (respect du genre et du nombre —
utilisation des déterminants qui conviennent....... ). (3 pts)

- Orthographe (4 points)

e Les premieres cing erreurs d'orthographe sont tolérées.

e Au-dela de cing erreurs, on supprime 1 point toutes les cing erreurs.

e Au cas ou le sujet ne couvre pas tous les elements demandés, les deux premieres erreurs
seront tolérées puis on supprime 1 point toutes les deux erreurs.

N.B.

Hors sujet (0).

b:

- Forme (5pts) : De (0.5pt) A (0.5pt) objet (1 pt) formule d'appel (1 pt) corps du message

(1 pt) formule de politesse et signature (1 pt)

- Idées (16 pts) :

- Identification de I’activité volontaire (4 pt)

- Services présentées par cette activité : (au moins trois services) (12 pt)

- Cohérence et cohésion (7 points)

e Enchainement des idées. (Les idées sont bien organisées). (3 pts)
e Pas de contradiction. (2 pts)
e Connecteurs (Coordination — succession s'il y a lieu........ etc.). (2 pts)

- Grammaire (10 points)

e Les phrases sont bien structurées : (Les elements de la phrase sont bien placés.).(4 pts)

e Les verbes sont bien conjugués. (Choix du temps et de la forme des verbes.)(4 pts)

e L'éleve mobilise ses connaissances linguistiques. (respect du genre et du nombre —
utilisation des déterminants qui conviennent....... ).(2 pts)

- Orthographe (2 points)

e Les premieres cing erreurs d'orthographe sont tolérées.

e Au-dela de cing erreurs, on supprime 1 point toutes les cing erreurs.

e Au cas ou le sujet ne couvre pas tous les éléments demandés, les deux premiéres erreurs
seront tolérées puis on supprime 1 point toutes les deux erreurs.

N.B. Hors sujet (0).
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Les commissions

1 commission : Q1 a Q11
2°™ commission : Q12 et Q24
3™ commission : Q25 a Q29
commission : Q30
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